

Javna obravnava pravilnika o varozi

Čebelarska zveza Slovenije in Upra-

va RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin organizirata javno obravnavo osnutka »Pravilnika o ukrepih za ugotavljanje, zatiranje in prepreče-

vanje varoze čebel«, ki bo v četrtek, 25. 1. 2018, ob 16. uri na Čebelarski zvezi Slovenije, Brdo pri Lukovici 8, Lukovica.

Vlado Auguštin, svetovalec JSSČ

2. Festival čebelarske pesmi Lukovica 2017

Na 2. festivalu čebelarske pesmi v Lukovici, ki je potekal 1. decembra 2017, se nam je predstavilo s svojim programom osem zborov, ki so v svoj repertoar med drugim uvrstili tudi

vsaj eno pesem s čebelarsko tematiko. Nastopajoči zbori so bili: Mešana pev-ska skupina dr. France Prešeren Žirovnica - Breznica, zborovodkinja Irena Kosmač; Moški pevski zbor Laško, zborovodja Dejan Jakšič, prof.; Mešani pevski zbor Pentakord, zborovodkinja Lilijana Stepic; KUD »Simon Jenko« – Trbojske ljudske pevke, zborovodkinja Nevenka Vidmar; Moška pev-ska skupina »SOSEDJE«, zborovodja Tone Špendov; Mešani pevski zbor DU Šentrupert, zborovodkinja Duška Lah Peček; Moški pevski zbor Janka

Kersnika Lukovica, zborovodja Igor Velepčič; Komorni moški zbor ČZS, zborovodja Aleš Sedušak.

Strokovno mnenje o izvajanju pesmi in o posameznih zborih je podal maestro Milivoj Šurbek, red. prof. dirigent in pianist, ki je pohvalil napredovanje vseh zborov, tudi tistih, ki kljub letom svojih članov še vedno nastopajo. Skozi zgodovino in delo posameznih zborov nas je s spremno besedo vodil podpredsednik ČZS g. Marko Alauf, ki nam je napovedal tudi, kaj bodo zapeli. Besede zahvale in pohvale vsem zborom sta v imenu organizatorjev Občine Lukovica in ČZS izrekla župan občine Lukovica g. Matej Kotnik in podpredsednik ČZS g. Anton Tomec in ob tem že povabila na 3. Festival čebelarske pesmi Lukovica 2018.

Matej Mandelj, tajnik ČZS



Foto: Drago Juteršek

Dan odprtih vrat slovenskih čebelarskih društev letos 20. 4. 2018

Obveščamo vas, da bo v letu 2018 dan odprtih vrat slovenskih čebelarskih društev potekal v mesecu aprilu, in sicer v petek, 20. 4. 2017.

ČZS je v lanskem letu organizirala natečaj poslikave panjskih končnic za učence 2. triade OŠ in čebelarske krožke. V oktobru je bila organizirana tudi delavnica za likovne pedagoge, ki jo je vodil gospod Janko Mlakar. Likovnim pedagogom je predstavil pomen panjske končnice in različno motiviko pri njihovi poslikavi, ki jim bo v pomoč pri ustvarjanju z otroki. Natečaj poslikave panjskih končnic je odprt od novembra 2017 do marca 2018. Do sredine marca morajo OŠ na ČZS posredovati število ustvarjenih panjskih končnic. Namen natečaja je, da se poslikane panjske končnice izpod otroških rok namesti-

jo na čebelje panje okoliških čebelarjev. Na takšen način bodo učenci spoznali tudi lokalne čebelarje in na nek način posvojili čebeljo družino, ki jo bo krasila panjska končnica določenega otroka. S tem namenom organiziramo v letošnjem letu dan odprtih vrat slovenskih čebelarskih društev nekoliko prej, saj bo nameščanje panjskih končnic preprostejše. Dan odprtih vrat bo tako potekal v petek, 20. 4. 2017. Ta dan bo potekala predaja panjskih končnic učencem čebelarjem in nameščanje na čebelje panje. Seveda se ob tem obiskovalcem predstavijo tudi čebelarstvo, naša čebela, čebelarska oprema in vse, kar je v tem letnem času mogoče. Pri organizaciji predaje panjskih končnic in dogovorih vam bomo pomagali na



Foto: Nataša Lilek

ČZS, ki bo prejela povratne informacije o številu ustvarjenih panjskih končnic in šolah, ki so se v natečaj vključile. Ravno tako bomo za ta dan pripravili promocijski material in gradivo, ki ga boste lahko razdelili učencem in drugim obiskovalcem. Material bo možno prevzeti predvidoma po 15. marcu v Čebelarskem centru Slovenije in na občnem zboru 7. aprila 2018. Prijave čebelarskih društev zbiraemo na naslovu natasa.strukelj@czs.si.

Nataša Lilek in Nataša Klemenčič Štrukelj, svetovalki JSSČ